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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 

dinsdag 12 augustus 2025 
 
Aanwezigen: 
Frans Van Looveren, Burgemeester 
Daan De Veuster, Laurent Cooreman, Roeland Ruelens, Miranda Crynen, Schepenen 
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst 
Annemie Marnef, Algemeen Directeur 
Verontschuldigd: 
Ilse Van Den Heuvel, Derde schepen 

 
Tijdelijk politiereglement - Tonnagebeperking +3,5T - wijk Lochtenberg - CBS/2025/1644 
 

Beleids- en beheerscyclus 
Beleidsdoelstelling: D000001 - De Brechtenaar is partner van de gemeente in het beleid en in de 
gemeenschap. 
Actieplan: AP000004 - Brecht werkt aan het verbeteren van de bereikbaarheid en verkeersveiligheid voor 
alle vervoersmodi. 
Actie: A000011 - Dagelijkse werking mobiliteit. 

Juridisch kader 
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer. 
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 
Het MB van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald. 
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet. 

Historiek 
Dit reglement heeft tot doel de verkeersveiligheid te verhogen en de leefkwaliteit te verbeteren in de wijk 
Kloosterveld door het weren van doorgaand zwaar verkeer. 
De wijk Kloosterveld is een woonwijk met een snelheidsregime van 30 km/u en bevindt zich in de 
onmiddellijke nabijheid van een kleuterschool (wijkschool Maria Middelares). De voorbije maanden zijn er 
herhaaldelijk meldingen binnengekomen van buurtbewoners over zwaar verkeer dat door de wijk rijdt, wat 
leidt tot onveilige situaties voor voetgangers en fietsers, in het bijzonder tijdens de begin- en einduren van 
de schooldag. 
Zwaar verkeer hoort niet thuis in de functie van de wijk als woon- en schoolomgeving. De infrastructuur is 
niet ontworpen voor doorgaand vrachtverkeer, wat leidt tot schade aan het wegdek en verhoogde 
geluids- en trillingshinder. 
Om de leefbaarheid en verkeersveiligheid te verbeteren, wordt een voorlopig tijdelijke tonnagebeperking 
ingevoerd voor voertuigen met een maximaal toegelaten massa van meer dan 3,5 ton. 
Vrijgesteld van deze beperking zijn: 

• Voertuigen voor laden en lossen binnen de wijk. 

• Hulpdiensten. 
De lokale politie is bevoegd voor de handhaving. Overtredingen worden gesanctioneerd volgens de 
geldende wetgeving. 

Advies 
De zone wordt aangeduid met verkeersborden C21 (+3,5T), met onderbord "uitgezonderd laden en 
lossen". 
De tonnagebeperking geldt voor het volledige gebied van de wijk Kloosterveld, begrensd door de 
volgende straten: 

• Winkelhaakstraat 

• Meidoornlaan 
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• Berkenlaan 

• Kabouterlaan 

• Zandgroefweg 

• Hazelaarsdreef 

• Kastanjelaan 

• Platanendreef 

• Noorderveld 

• Esdoornlaan 

• Iepenlaan 

• Olmenlaan 

• Elshoutlaan 

• Kloosterveld 

• Noordkriekenlaan 
Dit reglement treedt in werking op 12 augustus 2025 en zal na 6 maanden geëvalueerd worden om 
nadien als aanvullend reglement te worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 

Besluit 
Artikel 1 
Vanaf heden voor een proefperiode van 6 maanden wordt een tonnagebeperking +3,5 ton ingevoerd in 
de ganse wijk Lochtenberg. De zone omvat de straten: 

• Winkelhaakstraat 

• Meidoornlaan 

• Berkenlaan 

• Kabouterlaan 

• Zandgroefweg 

• Hazelaarsdreef 

• Kastanjelaan 

• Platanendreef 

• Noorderveld 

• Esdoornlaan 

• Iepenlaan 

• Olmenlaan 

• Elshoutlaan 

• Kloosterveld 

• Noordkriekenlaan 
Artikel 2 
Dit reglement treedt in werking op 12 augustus 2025 en zal na 6 maanden geëvalueerd worden om 
nadien als aanvullend reglement te worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
Artikel 3 
De getroffen maatregelen zullen ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door het plaatsen van 
verkeersborden C21 (+3,5T) met onderbord "uitgezonderd laden en lossen" ter hoogte van: 

• Winkelhaakstraat, kruispunt met Beukenlei 

• Zandgroefweg, kruispunt met Eikenlei 

• Kastanjelaan, kruispunt met Eikenlei 
Artikel 4 
Onverminderd de toepassing van de straffen voorgeschreven bij artikel 29 van het KB van 16.03.1968 tot 
coördinatie van de wetten betreffende de politie van het wegverkeer worden inbreuken op deze 
verordening bestraft met politiestraffen. 
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Artikel 5 
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de organisatoren, de Hoofdgriffier 
van de Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen. 
 
 
 

Namens het college van burgemeester en schepenen 
 

Annemie Marnef 
Algemeen Directeur 

 

Frans Van Looveren 
Burgemeester 

 
Voor eensluidend uittreksel 
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Algemeen Directeur 
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Burgemeester 

 

 


